

第二屆

商務全港小學

師生寫照比賽

— 我的校園生活

胡葵珍

中華基督教會全完第一小學

再一次看見十年前這幅壁報照，回想當年我曾經撫心自問：

「承先啟後，繼往開來」，我們真的做到嗎？

我要問問天堂鳥，小孩真的可造嗎？

「可造，可造」

「十年樹木，百年樹人」，這句說話真的嗎？

我要問問太陽花，孩子真的可栽嗎？

「可栽，可栽」

「與時並進，善用資訊」，這句說話真的嗎？

我要問問火百合，孩子真的可以嗎？

「可以，可以」

我用了十年時間，印證了天堂鳥、太陽花、火百合的說話確實沒有錯，明白到「種瓜得瓜，種豆得豆」的道理，在我的腦海裏，已經植入了「可造、可栽、可以」的可能性。

適逢第二屆商務•全港小學師生寫照比賽接受投稿，我決定聯同一位熱愛寫作的學生，在同一天空下一起投稿，彼此交流寫作心得。

可幸的，在他的稿件裏，我找到了自己的影子；而在我的文字裏，也留下了他的足跡。原來，在校園裏，師生生活寫照，莫過於彼此的欣賞、肯定、接納。我會問：

同學們

為甚麼要圍着老師團團轉？

「沒有，沒有，只想見多你一面。」

同學們

為甚麼要追趕跑跳碰？

「沒有，沒有，只想舒展一下筋骨吧。」

同學們

為甚麼要不發一言？

「沒有，沒有，只想向你俯首稱臣。」

你可知道，

如果老師沒有你們，

做甚麼都只是徒然，

我們就一起迎戰吧。

